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Ukrajinští vojáci nestoudně rabují a vyplenili
supermarket v ruské Kurské oblasti
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Klip se údajně natáčel v ruském městě Sudža nedaleko hranic s
Ukrajinou

Na sociálních sítích koluje video, jak ukrajinskí vojáci údajně rabují
obchod s potravinami během invaze do ruské Kurské oblasti.

Klip se údajně natáčel v Sudzha nedaleko hranic s Ukrajinou. Město,
které má kolem 5000 obyvatel, bylo od zahájení ukrajinského útoku
na Kurskou oblast 6. srpna většinou evakuováno.

Začátkem tohoto týdne ukrajinský vůdce Vladimir Zelenskij prohlásil,
že kyjevské jednotky mají Sudzhu plně pod kontrolou. Jeho tvrzení
však popřel generálmajor Apty Alaudinov, velitel speciálních sil
Achmat z Ruské Čečenské republiky, s tím, že boje přes město
pokračují.

Na záběrech je vidět ukrajinský voják, který předstírá, že je pokladní,
a skenuje zboží pro dalšího vojáka, který žertuje, že
bude „zaplatit“ za ukradené zboží v ukrajinské měně, hřivně.

Začátkem tohoto týdne se objevilo další video ukazující kyjevské
jednotky v nacistických přilbách, jak obtěžují staršího ruského
vesničana v Kurské oblasti. Uráželi civilisty v němčině a ruštině a
napodobovali německý přízvuk.

Mužovi příbuzní uvedli, že se jim v posledních dnech od doby, kdy se
klip dostal na titulky, nepodařilo kontaktovat. Ruská generální
prokuratura po incidentu zahájila dvě trestní řízení – jedno kvůli
rehabilitaci nacismu a druhé kvůli vraždě.
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Úřadující guvernér Aleksey Smirnov řekl, že asi 28 obytných oblastí
v Kurské oblasti zůstává pod kontrolou Ukrajiny. Podle úředníka bylo
během invaze zabito 12 ruských civilistů a více než 120 zraněno. Z
regionu bylo evakuováno více než 120 000 lidí, dodal.

Ruské ministerstvo obrany v sobotu uvedlo, že ztráty Kyjeva v
Kurské oblasti již činí 3160 vojáků a několik stovek jednotek
vojenské techniky, včetně 44 tanků, 43 APC a tří raketových
odpalovacích systémů HIMARS vyrobených v USA. „Operace na
zničení ukrajinských ozbrojených formací pokračuje,“ zdůraznilo
ministerstvo.

 
 


